

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Rady 2013/462/UE z dnia 22 lipca 2013 r. w sprawie podpisania w imieniu Unii Europejskiej oraz tymczasowego stosowania Protokołu ustalającego uprawnienia do połowów i rekompensatę finansową przewidziane w Umowie o partnerstwie w sprawie połowów między Unią Europejską a Republiką Gabońską

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 250 z dnia 20 września 2013 r.)

Strona 1, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady
C. ASHTON
Przewodniczący”,
powinno być: „W imieniu Rady
V. JUKNA
Przewodniczący”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 897/2013 z dnia 22 lipca 2013 r. w sprawie podziału uprawnień do połowów w ramach Protokołu ustalającego uprawnienia do połowów i rekompensatę finansową przewidziane w Umowie o partnerstwie w sprawie połowów między Unią Europejską a Republiką Gabońską

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 250 z dnia 20 września 2013 r.)

Strona 25, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady
C. ASHTON
Przewodniczący”,
powinno być: „W imieniu Rady
V. JUKNA
Przewodniczący”.
